

## RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local, *Oltean Finica*

Octombrie-Decembrie, 2020

Conform O.U.G nr.57/2019 privind *Codul Administrativ*, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest demers asigură transparența în administrația publică și reliefează comunicarea consilierului local cu cetățenii orașului care i-au acordat votul de încredere.

Prezentul *Raport de Activitate* reprezintă o sinteză a activităților desfășurate în cadrul Consiliului Local și în cadrul ședințelor pe comisii în cele trei luni de mandat, cu respectarea Statutului aleșilor locali, a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local, și în conformitate cu Legea 215/2001, privind Administrația Publică Locală.

La alegerile electorale desfășurate în data de 27.09.2020, am candidat pe listele Partidului National Liberal, iar în 28.10.2020, am primit mandatul de consilier local, validat în ședința de constituire a Consiliului Local, ședință convocată în conformitate cu *Ordinul* nr.445/26.10.2020, emis de *Instituția Prefectului Județului Cluj*.

În cadrul primei ședințe a Consiliului Local, imediat după ședința de constituire, a avut loc și votul pentru stabilirea membrilor comisiilor de specialitate. Astfel, în urma votului, am fost desemnată să activez și să prezidez la *Comisia nr.3 – pentru Învățământ, Cultură, Sănătate, Tineret, Sport și Turism*.

Înca de la începutul mandatului, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiei de specialitate. Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea și avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. Când situația a impus, am solicitat informații suplimentare directorilor și șefilor de compartimente din

aparatul tehnic al executivului pentru înțelegerea problematicii proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am votat de fiecare dată în interesul cetățenilor ,astfel încât, prin deciziile luate ,să particip activ la dezvoltarea orașului nostru,un oraș atrăgător pentru vizitatori, investitori,dar și pentru locuitori.

În baza Hotărârii de Consiliu Local nr.186/19 nov.2020, am fost numită membru în Consiliul de Administrație al *Liceului Teoretic „Pavel Dan ”* din Câmpia –Turzii.

De asemenea, în cadrul ședințelor de Consiliu Local ,am avizat favorabil diverse proiecte de hotărâri :

- aprobarea cuantumului lunar al bursei școlare din învățământul preuniversitar, în unitățile școlare din Municipiul Câmpia -Turzii,în anul școlar 2020-2021(HCL nr.185 din 19 .11.2020).

- aprobarea cuantumului lunar al bursei de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar , din Municipiul Câmpia-Turzii,în anul școlar 2020-2021(HCL nr.214 din 11.12.2020, care modifica HCL nr.185din 19.11/2020).

-acordarea sumei de 3000 de lei net ,de la bugetul local al Municipiului Câmpia-Turzii,pugilistului, Iosif Bândulă,ca urmare a obținerii titlului de campion la box, secțiunea cadeți,la inițiativa grupului politic PNL din Consiliul Local(HCL nr.215 din 17.12.2020) și altele (vezi site-ul Primăriei ).

Pe parcursul celor trei luni de mandat, m-am implicat activ în toate activitățile culturale și artistice ,organizate la nivelul orașului, având o fructuoasă colaborare cu Centrul Cultural, aflat în cadrul Serviciului Cultură și am popularizat în rândul elevilor municipiului nostru fenomenul artistic care aparține poporului roman .În acest sens, am înființat Trupa de Teatru „*Fake Smail ”*,trupa care a avut prima reprezentație cu ocazia sărbătoririi Dragobetelui. Totodată, în colaborare cu Serviciul Cultură, din cadrul Primăriei și a Ziarului 21, am difuzat în mediul on-line un mesaj al tinerilor din oraș , cu ocazia Zilei Nationale a României.Apoi, în luna Decembrie ,împreună cu un grup de liceeni, am dus în

casele și în sufletele locuitorilor, un Colind virtual ( tot in mediul on-line, cu sprijinul aceluiași ziar mai-sus mentionat),menit să aducă bucuria Nașterii Domnului nostru Isus Hristos.

Doresc să menționez că, în scurta perioadă a mandatului meu de consilier local pe anul 2020 (octombrie-decembrie),toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună-credință ,în interesul public, în acord cu principiile etice și cu buna practică a administrației locale.

Consilier local,

*Oltean Finica*

